



**PLANINARSKO SPELEOLOŠKI KLUB
„RESAVA“
Strmosten**

Pozivno pismo

**na tradicionalnu planinarsku akciju “Bogojavljenjski uspon na Beljanicu”
18. januar 2020.**

Poštovani prijatelji,

PSK “Resava” 18. januara 2020. organizuje osmi po redu “Bogojavljenjski uspon na Beljanicu”.

Akcija je zanimljiva budući da je u pitanju jedan od retkih organizovanih zimskih uspona na planine iznad 1000 mnv. Očekujemo kao i prethodne godine veliki broj planinara i ljubitelja planina .

Ovim putem Vas pozivamo da nam se, kao dragi prijatelji kluba, pridružite i ulepšate ovogodišnju akciju.

Program aktivnosti:

SUBOTA 18. januar 2020. godine

do 07:45 PRIJAVA UČESNIKA u štabu akcije u restoranu "Đula" (na mestu skretanja s glavnog puta ka hidrokompleksu Lisine);

8:00 POLAZAK NA STAZU kojom se, preko Cerjaka i Dugog dola, krećemo ka vrhu Beljanice;

11:30 približno vreme izlaska na vrh;

15:00 približno vreme povratka u restoran

15:30 ORGANIZOVAN RUČAK za sve učesnike (pribor nije potreban , cena je 250,00 dinara , potrebno je unapred prijaviti broj ljudi)

U zavisnosti od broja prijavljenih biće organizovani polasci na stazu u dva termina, od kojih će potonji biti u **8:30**.

Staza je kružna, obeležena, dužine 18 km sa gotovo 1000m visinske razlike, prilično zahtevna u zimskim uslovima.

Potrebno je imati i koristiti planinarsku opremu predviđenu za zimske uslove, kao i osvetljenje (čeoone lampe)!

Obaveze vođa puta i vodiča koji dovode grupe planinara:

- da na akciju povedu psihofizički zdrave planinare, kondiciono spremne za zimski uspon
- da provere adekvatnost i ispravnost opreme planinara koje vode na stazu
- da na vreme prijave učešće na akciji
- da po dolasku u štab akcije organizatoru dostave spisak učesnika na formularu kluba ili društva čiji su vodiči

Organizator zadržava pravo da u slučaju vremenskih neprilika ili više sile otkaže uspon!

Organizator obezbeđuje vodiče na stazi.

Organizator nije odgovoran za učesnike koji krenu na stazu samostalno, pre ili nakon organizovanog polaska (ili polazaka), kao ni za učesnike koji odaberu drugi pravac kretanja od predviđenog.

Svi učesnici akcije to čine na sopstvenu odgovornost.

Prijava učesnika do 15. januara 2020.

(Željko 063/232204; Aca 062/655093 ili
e-mail: pskresava@gmail.com)